Zawod: technik informatyk Arkusz zawiera informacje

Symbol cyfrowy zawodu: 312[01] prawnie chronione do

Wersja arkusza: X momentu rozpoczecia
egzaminu

312[01]-0X-122

Czas trwania egzaminu: 120 minut

EGZAMIN
POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE ZAWODOWE
Czerwiec 2012

Etap pisemny

Instrukcja dla zdajacego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 21 stron. Ewentualny brak stron iub inne
usterki zgtos przewodniczacemu zespofu nadzorujgcego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej:

- wpisz symbol cyfrowy zawodu, ‘

- zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL?,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL w oznaczonym miejscu na karcie.

Arkusz egzaminacyjny sklada sie z dwoch czesci. Czesé¢ | zawiera 50 zadan,
czesc I 20 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ etap pisemny egzaminu, musisz uzyska¢ co najmnigj 25 punktow z czesci |
i co najmniej 6 punktéw z czesci 1l

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub pidrem z czarnym
tuszem/atramentem.

. Do kazdego zadania podane sg cztery odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy

uktad kratek na KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | el | [e] | [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np. gdy wybrates

odpowiedz "A™:

& | =] (][]

Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i blednie zaznaczysz
odpowiedz, otocz jg kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

@ = =

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE
ODPOWIEDZI i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgiji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko
KARTE ODPOWIEDZ|

Powodzenia!

* w przypadku braku numery PESEL - seria | numer paszmdokumen{u potwierdzajgcego tozsamosc.



Czesc |

Zadanie 1.
Program testujgcy wydajnos¢ sprzetu komputerowego to

A. benchmark.

B. checkdisk.

C. exploit.

D. sniffer.
Zadanie 2.

Jakg nazwe nosi niepozgdane oprogramowanie komputera, instalowane najczesciej bez
wiedzy uzytkownika?

A. Shareware.

B. Slackware.

C. Freeware.
D. Malware.

Zadanie 3.
Na zdjeciu przedstawiono ztgcza karty graficznej. Ztgcze cyfrowe to

A. wylacznie zigcze 1. g
B. wylgcznie zlgcze 2. '
C. wylgcznie ztgcze 3.
D. ztacze 1i 2.
3
Zadanie 4.

Kiore zlacze na tylnym panelu komputera oznaczane jest przedstawionym symbolem
graficznym?

A. HDMI I ]
USB

B. ] I

C. PS/2

D. 8P8C | ] I ]
Zadanie 5.

Przedstawiony symbol graficzny oznacza

A. generator dzwieku. _
B. filtr dolnoprzepustowy. 7 A/D
C. przetwornik cyfrowo-analogowy. '

D. przetwornik analogowo-cyfrowy.
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Zadanie 6.

Technika ADSL umozliwia uzyskanie potgczenia DSL

A. zréznymi szybkosciami w kierunku od i do abonenta.
B. o takie] samej szybkosci w kierunku od i do abonenta.
C. o bardzo duzej szybkosci, powyzej 13 Mb/s

D. za posrednictwem linii ISDN.

Zadanie 7.
Na schemacie blokowym algorytmu zamieszczono symbol graficzny

A. jednego bloku wejscia/wyjscia.
B. trzech blokéw obliczeniowych.
C. dwdch blokéw granicznych.
D. dwdch blokéw decyzyjnych.

Zadanie 8

Ktory z przedstawionych symboli graficznych oznacza blok komentarza?

b ‘

57 CH

A. B. C. D.

Zadanie 9.

lle symboli graficznych blokéw obliczeniowych przedstawiono na schemacie blokowym
fragmentu programu?

A O

B. 1
C. 2
D. 3
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Zadanie 10.

Ktora z wymienionych instrukgji jezyka C++ powoduje opuszczenie funkcji i w razie potrzeby
ustawienie wartosci zwracanej?

A. goto
B. break
C. return
D. continue
Zadanie 11.
W jezyku C++ switch to instrukcja
A.  skoku.
B. wyboru.

C. iteracyjna.
D. warunkowa.

Zadanie 12.

Makro arkusza kalkulacyjnego zawiera polecenie ActiveSheet.Unprotect. Wykonanie tego
polecenia spowoduje

A. wilgczenie ochrony arkusza.
B. odwotanie ochrony arkusza.
C. wiaczenie ochrony skoroszytu.
D. odwotanie ochrony skoroszytu.

Zadanie 13.

Na schemacie dziatania skanera numerem 1 oznaczono element, ktérego zadaniem jest
1

Skanowany obraz /

> *
Swietldwka /," % 4 Przetwornik
)
i smacniacz  ahatogowa-cyfrowy

‘!
* = Bufor
........ o o e (PR N
.. L ‘\ H ‘—-— D ald ?-l-C pamigci

Sitnik krokowy Do komputera

Kierunek ruchu o napedu wozka
em—————p Sterowanie

Rolki jezdne silnikiem krokewym

Zespdt skanujgey

wzmacnianie sygnatu optycznego.

wzmachianie sygnatu elektrycznego.

zamiana sygnatu analogowego na sygnat cyfrowy.
zamiana sygnatu optycznego na sygnat elekiryczny.

OO w>
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Zadanie 14.

Element oznaczony numerem 1 na schemacie blokowym procesora jest odpowiedzialny za

SCHEMAT BLOKOWY PROéESORA
Kod programu
ddres Prefetch
h
AT 1
Dane }
<> Bl a M | [ 1 s ROM 1
g (decoder) /—
M
U
Svgnaly i - /|
kontrone i
sterigjace L—' AL C F ?{7’
T EU
Dane
-
A. przechcjwywanie wyniku operacji.
B. wykonywanie operacji na blokach danych.
C. wykonywanie operacji na liczbach zmiennoprzecinkowych.
D. przechowywanie dodatkowych informacji o wykonywanej operaciji.
Zadanie 15.

Element oznaczony numerem 1 na schemacie biokowym karty graficznej

1

- /_

R
5 RAM/IROM 1 Dekoder I
Pamigé znakdw 4 trvbutéw —p{ Generatory G
od o wideo H- - sygnatéw B Do
“ tnterf:isf Kody znskéw > monitora

agissrall LI monitora SYNCHROV
systemu || Storownik monitora | Generator - Rejostr(y} |, SYNCHRO H

"™ znakdw przesuwajacy |
(CRTC)

| Sygnaty synchranizujace

zawiera matryce znakow trybu tekstowego.
zamienia sygnat cyfrowy na sygnat analogowy.
generuje sygnat RGB na wyjscie karty graficzne;j.
przechowuje dane wyéwietlane w trybie graficznym;

OO wp
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Zadanie 16.

Kidéry z elementdow oznaczonych numerami od 1 do 4, prZedstawionych na schemacie
blokowym frame grabbera i opisanym we fragmencie dokumentacji technicznej, stuzy do
wymiany danych z innymi urzgdzeniami przetwarzajacymi obraz wideo bez niepotrzebnego

obcigZzania magistrali PCI?
-

- L Matrox Meteor- if ) \
™ DS CQUT- Expansion
Module
{optional)
.
12V0G VDG

DB-44 aw

RX
=

res——
[PEN——

RS-232
Drivers

4 MB
SGRAM

- 4
2)
w a4
ViMChanel

¥ A=

RTS and S
f Racsivers . 84
ExL Trigger

-
vVideo In 2 . b He =

71 Video 2 e

MUX sl Dacoder|*
. W o

g £CL
Host 32-hit PCI hus

™ MATROX

.

Matrox Meteor-Il.

Wersja podstawowa pozyskuje kolorowe i monochromatyczne obrazy ze standardowych
Zrédet analogowego sygnatu wideo (kamery lub magnetowidu):

— Composite lub Y/C (S-Video, S-VHS, Hi8),

— RS-170 (640 x 480) / CCIR (768 x 576),

— NTSC (640 x 480) / PAL (768 x 576).
Wszystkie wersje Matrox Meteor-ll posiadajg interfejs szeregowy RS-232, ktéry umoziiwia
zdalne programowanie kamery (wzmocnienie, korekcja gamma, tryby pracy kamery itp.),
Jjednostki sterowania ruchem Iub przesytanie i odbieranie danych z programowalnego
sterownika PLC.
Wspoinym dia wszystkich wersji Matrox Meteor-Il jest drugi interfejs VMChannel dia
przesylania danych z szybkoscig do 132 MB/s. Dostarcza to bardzo szybkiego potaczenia dla
transferu obrazéw pomiedzy frame grabberem Matrox Meteor-l a innym frame grabberem
Matrox np. Matrox Corona lub Matrox Genesis. Transfer danych odbywa sie wtedy bez
wykorzystywania magistrali PCI.

A.

B.
C.
D.
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Zadanie 17.

W ramce zamieszczono zawarto$é jednego z plikdw systemu operacyinego MS Windows. Jest
o plik

[boot loader]

Time out=30

Default=Multi(0)disk(0)rdisk(Q)partition(1 \WINDOWS

[operating system]

Multi(0)disk(0)rdisk(O)partition(1 \WINDOWS="Microsoft Windows XP Home Edition”
fastdetect/NoExecute=0OptOut

A. tekstowy, zawierajacy liste zainstalowanych systemow operacyjnych.
B. dziennika, zawierajgcy informacje o zainstalowanych urzgdzeniach.
C. wykonywalny, uruchamiajgcy edytor rejestru systemu.

D. wsadowy, stuzagcy do uruchamiania instalatora.

Zadanie 18.

Protokét internetowy, odpowiedzialny za wysylanie z programu pocztowego do serwera
wiadomosci poczty elektronicznej, to

A. POP3
B. IMAP
C. SMTP
D. TELNET
Zadanie 19.

Przesytanie ruchu sieciowego poprzez router, kitore wigze sie¢ ze zmiang zrédiowych
lub docelowych adresow IP, oznacza sie skrétem

A IS
B. NAT
C. FTP
D. IANA
Zadanie 20.
Domyslnie, w systemie Linux, twardy dysk w standardzie SATA oznaczony jest
A. fda
B. sda
C. ida
D. ide
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Zadanie 21.

Przedstawione parametry katalogowe dotycza routera posiadajgcego pamie¢ masowsg

CPU AtherosAR7161 680MHz
Memory 32MB DDR SDRAM onboard memory
Boot loader RouterBOOT

Data storage

64MB onboard NAND memory chip

Ethernet One 10/100 Mbrt/s Fast Ethernet port with Auto-MDI/X
miniPCl One MiniPCI Type IIIA/IIIB slot
One MiniPCle siot for 3G modem only (onboard SIM connector)
Wireless Built in AR2417 802. 11 b/g wireless, 1x MMCX connector
Expansion Ong USB 2.0 ports (without powering, needs power adapter,
available separately)
Serial port One DB9 RS232C asynchronous serial port
LEDs Power, NAND activity, 5 user LEDs

Power options

Power over Ethernet: 10..28V DC (except power over datalines).
Power jack: 10..28V DC. Includes voltage monitor

Dimensions

105 mm x 105 mm, Weight: 82 g

Power consumption

Up to 5W with wireless at full activity

Operating System MikroTik RouterOS v3, Leveld license
A 3 MB
B. 32MB
C. 64MB
D. 680 MB
Zadanie 22,

lle maksymalnie dyskow twardych mozna podigczyé bezposrednio do plyty gtdwnej, kidrej

fragment specyfikacji przedstawiono w ramce?

— 4 x DIMM, max. 16GB, DDR2 1200/ 1066 / 800 / 667 MHz, non-ECC, un-buffered
memory Dual channel memory architecture

— Five Serial ATA 3.0 Gb/s ports

— Realtek ALC1200, 8-channel High Definition Audio CODEC - Support Jack-Detection,
Multi-streaming, Front Panel Jack-Retasking - Coaxial S/PDIF_OUT ports at back 1/0

2

OO Wy

4
5
8
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Zadanie 23.
Algorytm przedstawiony w postaci listy krokéw stuzy do

Krok 1: Wczytaj a, b.

Krok 2: Jesli a=b, wypisz a i zakoncz.

Krok 3: Jesli a>b, zmiennej a przypisz a-b i wréé do kroku 2.
Krok 4: Jesli a<b, zmiennsj b przypisz b-a i wréé do kroku 2.

A. sprawdzenia, ktora z liczb a i b jest wieksza.

B. sprawdzenia, czy liczby a i b sg liczbami pierwszymi.

C. obliczenia najmniejszej wspolnej wielokrotnosci liczb a i b.

D. obliczenia najwiekszego wspdlnego podzielnika liczb a i b.
Zadanie 24.

Schemat blokowy przedstawia algorytm znajdowania

( START )

A 4

Woprowadz liczbe
n i n danych:
g Xo, X,

'

m = X,;
im:=1;
i=2;
4 .':1!
Tak i
m > x Nie
m:=Xx; >
im:==i

F 3

Wprowadz -
miim

h 4

( sTOP )

najwigkszego wspdlnego dzielnika dwdch liczb.
najmniejszej wspolnej wielokrotnosci dwoch liczb.
liczby maksymalnej w ciggu nieuporzadkowanym.
liczby minimalnej w ciggu nieuporzgdkowanym.

ocow»
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Zadanie 25.

Po wykonaniu przedstawionego fragmentu programu zmienna a bedzie miata wartoéé

A 7 int *adr, a=14,
B. 14 b=7;
c. 21 a+=b;
D. _adr adr=&b;
a="adr;
Zadanie 26.
lle razy zostanie wykonana pegtla WHILE po wykonania fragmentu programu?
A O int x=5, y=10;
B 1 while ((x!=7) {| (v>16))
C. 2 {
D 3 X++;
y+=2;
It
Zadanie 27.

W bazie danych utworzono kwerende SQL: SELECT nazwisko, imie FROM pracownicy
WHERE nr_ewid>1000 ORDER BY nazwisko. Jakie kolumny bedzie ona zawierata i jak
bedzie posortowana tabela uzyskana w wyniku jej dziatania?

A. Kolumneg pracownicy oséb o okreslonym nazwisku i imieniu, posortowana rosngco
wedtug nazwisk.

B. Kolumne pracownicy o0s6b o numerze ewidencyjnym wigkszym niz 1000,
posortowana malejgco wedtug nazwisk.

C. Kolumny nazwisko i imie os6b o okreslonym nazwisku, posortowane rosngco wedtug
numeru ewidencyjnego.

D. Kolumny nazwisko i imie osdéb o numerze ewidencyjnym wiekszym niz 1000,
posortowane rosngco wedtug nazwisk.

Zadanie 28.

Do sporzadzenia projektu sieci komputerowej dla budynku szkoty najlepiej wykorzystaé edytor
grafiki wektorowej, ktérym jest program

A. AutoCad.

B. MS Excel.

C. MS Publisher.

D. Adobe Photoshop.
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Zadanie 29.

Zmienne w oraz t zadeklarowano jako char *w, t[10];. Wskaz przypisanie adresu tablicy
t wskaznikowi w. '

A, w=&t;
B. t[0]=w;
C. w=t
D. *w=t;

Zadanie 30.

Jakiego typu danych nalezy uzy¢ w jezyku C do zadeklarowania zmiennej bedacej illorazem
dwoch liczb catkowitych?

A. int

B. char

C. float

D. bool
Zadanie 31.

,Zakres welwy kontrolera DMA zapisany w postaci heksadecymalnej wynosi 0094-009F,
a w systemie dziesietnym

A. 73 - 249
B. 148-159
C. 1168 — 3984
D. 2368 - 2544

Zadanie 32.

Adres komorki pamieci podano w postaci binarnej 1110001110010100. W systemie
szesnastkowym adres zapisuje sie w postaci

A. 493E
B. 7E9Z2
C. D281
D. E394
Zadanie 33.

Tylda (~) znajdujgca sie na poczatku nazwy pliku w systemie Windows XP oznacza, ze jest
to plik

A.  wsadowy.

B. archiwalny.
C. tymczasowy.
D. wykonywalny.
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Zadanie 34.

W ramce umieszczono wyniki badania dysku twardego. Jakie dziatania nalezy podjgé po ich
analizie, aby poprawi¢ sprawnoscé dysku?

Wolumin (C:)

Rozmiar woluminu = 39,06 GB
Rozmiar Kklastra =4 KB
Zajete miejsce =27,48 GB
Wolne miejsce = 11,58 GB
Procent wolnego miejsca =29 %

Fragmentacja woluminu

Fragmentacja catkowita =15 %
Fragmentacja plikéw =31 %
Fragmentacja wolnego miejsca = 0%

A. Oczysci¢ dysk.

B. Sformatowac dysk.

C. Zdefragmentowac dysk.

D. Podzieli¢ dysk na partycje.
Zadanie 35.

Firma zajmujaca sie sprzataniem musi drukowa¢ faktury tekstowe w czterech egzemplarzach
jednoczesnie, na papierze samokopiujgcym. Jakg drukarke powinna wybrac?

A. Igtowa.

B. Laserowa.

C. Atramentows.

D. Termosublimacyjng.
Zadanie 36.

W biurze rachunkowym znajduje sie w jednym pomieszczeniu sze$é komputerdw
podigczonych do koncentratora kablem UTP Cat 5e. Pracownicy uzytkujacy te komputery
muszg mie¢ mozliwosé drukowania bardzo duzej ilosci (powyzej 5 tys. stron miesigcznie}
dokumentéw monochromatycznych. Aby koszty zakupu sprzetu i eksploatacji byly jak
najnizsze nalezy wybrac

A

B.
C.
D

laserowg drukarke sieciowg z portem RJ45.

atramentowe urzgdzenie wielofunkcyjne ze skanerem i faksem.

laserowe drukarki lokalne podtaczone do kazdego z komputerow.

drukarke atramentowg podtgczong do jednego z komputerdw i udostepniang w sieci.

Strona 12 z 21




Zadanie 37.

Trzech uzytkownikow komputera z zainstalowanym systemem operacyjnym Windows XP Pro
ma swoje foldery z dokumentami w katalogu gtéwnym dysku C:. Na dysku jest zainstalowany
system plikdéw NTFS. Uzytkownicy majg zatozone w sysiemie konta z ograniczeniami. W jaki
spos6b nalezy zabezpieczyé folder kazdego z uzytkownikdw, by pozostali nie mogli
modyfikowa¢ zawarto$ci folderu?

A. Nadaé dokumentom atrybut Ukryty we wlasciwosciach folderow.

B. Kazdemu z uzytkownikow zmienic typ konta na konto z ograniczeniami.

C. Nie udostepnia¢ dokumentéw w zakladce Udostgpnianie we whasciwosciach folderu.
D. Przypisac uprawnienia NTFS do modyfikacji foideru tylko wtasciwemu uzytkownikowi.

Zadanie 38.

Glowny ksiegowy musi mie¢ mozliwos¢ odzyskiwania zawartosci folderéw z kopii zapasowe;
plikéw. Do jakiej grupy uzytkownikdw systemu MS Windows XP nalezy go przydzieli¢?

A. Uzytkownicy z ograniczeniami.
B. Uzytkownicy pulpitu zdalnego.
C. Operatorzy kopii zapasowych.
D. Operatorzy konfiguracji sieci.

Zadanie 39.

Lokalnej podsieci komputerowe] nadano adres 1P 172.16.10.0/24. Komputer1! ma adres IP
172.16.0.10, komputerz — 172.16.10.100, a komputer3 — 172.16.255.20. Ktdry z komputerow
nalezy do tej podsieci?

A. Whylacznie komputer1 o adresie IP 172.16.0.10
B. Wylacznie komputer2 o adresie IP 172.16.10.100
C. Whylacznie komputer3 o adresie [P 172.16.255.20
D. Wszystkie trzy wymienione komputery.

Zadanie 40.

W ustawieniach protokotu TCP/IP stacji roboczych jest zaznaczona opcja Uzyskaj adres IP
automatycznie. Jaka ustuga musi by¢ uruchomiona na serwerze, by komputery otrzymaly
z serwera poprawny adres IP, maske podsieci i brame?

A. DNS

B. WINS
C. DHCP
D. POP3
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Zadanie 41.

Komputer ma petni¢ role serwera sieci lokainej, udostepniajgcego innym komputerom
poigczenie z Internetem przez poditgczenie do gniazda sieci rozlegtej za pomocg kabla UTP
Cat 5e. Obecnie komputer jest jedynie podigczony do switcha siec lokalnej réowniez kabiem
UTP Cat 5e, nie posiada innych gniazd 8P8C. O jaki element musi byé on koniecznie
rozbudowany?

~ A. O szybszy procesor.
B. O druga karte sieciows.
C. O wiekszag pamigé RAM.
D. O dodatkowy dysk twardy.

Zadanie 42.

Jakie oprogramowanie, zapobiegajgce wlamaniu do sieci, nalezy zainstalowaé na serwerze
udostgpniajgcym potaczenie z internetem?

A. DNS

B. DHCP

C. FireWall

D. Active Directory
Zadanie 43.

Komputer jest najprawdopodobniej zainfekowany boot wirusem. Jakie dziatanie spowoduje
usunigcie wirusa w sposéb najmniej inwazyjny dla systemu operacyjnego?

A. Restart systemu.

B. Uruchomienie systemu w trybie awaryjnym.

C. Ponowne zainstalowanie systemu operacyjnego.

D. Przeskanowanie programem antywirusowym z bootowalnego nosnika.

Zadanie 44.

Jednym z zalecen dotyczacych ochrony antywirusowej jest skanowanie catego komputera.
Zgodnie z tym zaleceniem komputer nalezy skanowac

A. jedynie w sytuacji, gdy podejrzewamy zainfekowanie wirusem.
B. tylko wtedy, gdy nie dziata w systemie monitor antywirusowy.
C. jedynie po aktualizacji baz programu antywirusowego.

D. systematycznie, na przyktad raz w tygodniu.

Zadanie 45.
Jakie dziatania w pierwszej kolejnosci nalezy podja¢ w przypadku pozaru komputera
stacjonarnego, podigczonego do sieci elekirycznej?
A. Wylgczy¢ doptyw pradu.
Powiadomi¢ straz pozarna.

B
C. Uruchomi¢ gasnice pianowa.
D. Szybko opusci¢ pomieszczenie.
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D. O dodatkowy dysk twardy.

Zadanie 42.

Jakie oprogramowanie, zapobiegajgce wlamaniu do sieci, nalezy zainstalowaé na serwerze
udostgpniajgcym potaczenie z internetem?

A. DNS

B. DHCP

C. FireWall

D. Active Directory
Zadanie 43.

Komputer jest najprawdopodobniej zainfekowany boot wirusem. Jakie dziatanie spowoduje
usunigcie wirusa w sposéb najmniej inwazyjny dla systemu operacyjnego?

A. Restart systemu.

B. Uruchomienie systemu w trybie awaryjnym.

C. Ponowne zainstalowanie systemu operacyjnego.

D. Przeskanowanie programem antywirusowym z bootowalnego nosnika.

Zadanie 44.

Jednym z zalecen dotyczacych ochrony antywirusowej jest skanowanie catego komputera.
Zgodnie z tym zaleceniem komputer nalezy skanowac

A. jedynie w sytuacji, gdy podejrzewamy zainfekowanie wirusem.
B. tylko wtedy, gdy nie dziata w systemie monitor antywirusowy.
C. jedynie po aktualizacji baz programu antywirusowego.

D. systematycznie, na przyktad raz w tygodniu.

Zadanie 45.
Jakie dziatania w pierwszej kolejnosci nalezy podja¢ w przypadku pozaru komputera
stacjonarnego, podigczonego do sieci elekirycznej?
A. Wylgczy¢ doptyw pradu.
Powiadomi¢ straz pozarna.

B
C. Uruchomi¢ gasnice pianowa.
D. Szybko opusci¢ pomieszczenie.
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Zadanie 46.

Monitor podczas pracy powinien by¢ tak ustawiony, by nie odbijato sie w nim $wiatto naturaine
ani sztuczne. Refleksy s$wietlne, duze rbdznice pomiedzy jaskrawoscig pomieszczenia
a jasnoscig ekranu mogg powodowac u pracownika przede wszystkim

A. ogolne rozdraznienie.
B. zmeczenie wzroku.
C. napiecie miesni.

D. boéle gtowy.

Zadanie 47.

Jednym z podstawowych wymogéw ergonomii jest zapewnienie wystarczajgcej powierzchni
stanowiska pracy. Dla stanowiska pracy przy obstudze komputera zaleca sie na jedno
stanowisko o najmniej

A. po 1 m?powierzchni o wysokosci 2,20 m
B. po 1 m*powierzchni o wysokosci 3,30 m
C. po 6 m?powierzchni o wysokosci 2,20 m
D. pob m? powierzchni o wysokosci 3,30 m

Zadanie 48.

Na stanowisku serwisowym komputerdw do ochrony urzadzen przed tadunkami
elektrostatycznymi stuzy

A. zabezpieczenie rGznicowoprgdowe.
B. mata antystatyczna.

C. ostona ebonitowa.

D. zasilacz awaryjny.

Zadanie 49.

Srodkiem ochrony 0s6b uzytkujacych urzadzenia elektryczne w pomieszczeniu jest

A. transformator obnizajgcy napiecie do wartosci bezpiecznej.
B. separator galwaniczny odbiornikow elektrycznych.

C. izolacja czesci czynnych narzedzi.

D. wytgcznik réznicowopradowy.

Zadanie 50.
Oparzenia powstale na skutek porazenia pradem elektrycznym nalezy opatrzy¢

A. gazg nasgczonag srodkiem antybakteryjnym.
B. watg nasgczong spirytusem.

C. gaza jatowg i sucha.

D. suchg wata.
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